

СОЦІОКУЛЬТУРНА РОБОТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ: ДОСВІД ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Долматова Н. І.

(Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту
ім. акад. В. Лазаряна, м. Дніпропетровськ)

Сучасна організація системи вищої освіти кінцевим результатом передбачає підготовку не лише кваліфікованого фахівця своєї справи, але й формування всебічно розвинутої особистості, справжнього носія знань та культури. На допомогу як у навчанні, так і у вихованні та самоосвіті завжди приходять бібліотека.

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України за № 1226-р «Про затвердження плану заходів щодо розвитку бібліотечної справи на період до 2011 року», за № 1228-р. «Про схвалення Концепції Державної цільової програми підтримки та розвитку читання на період до 2015 року», відповідальна роль припадає на соціокультурні заходи, що організовує та проводить університетська бібліотека. Це - робота з пропагування науково-технічної бібліотеки як інтелект-центру та розкриття через книгу змісту загальнолюдських цінностей, наукової, історичної та культурної спадщини, вихованню інформаційної культури читачів, прищепленню їм навичок користування книгою та бібліотекою.

Експерсії по бібліотеці і проведення тематичних бесід, зустрічі з цікавими особистостями, поетичні години, літературні читання, музичні вечори – все це допомагає студентській молоді розширити свій світогляд, інтелект, проявити себе як творчу особистість, показати свої таланти.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України за №1494 від 08.12.2009 р. «Про затвердження плану заходів щодо підвищення рівня патріотичного виховання учнівської та студентської молоді» бібліотекою проводяться тематичні вечори «Слава козацька», «Хай сяють у віках знамена Перемоги», «Пам'ять, що гуртує покоління», «Духовні скарби України» тощо. КВЕСТ-програма ДНУ «Студенти, читайте книжки!» проводиться нами вдруге разом зі студентською профспілкою.

У планах відділу по впровадженню інформаційно-комунікаційних технологій - продовження роботи зі студентами з розкриття можливостей науково-технічної бібліотеки як сучасного центру інтелектуального та культурного розвитку молоді. Найближчим часом ми плануємо запровадити спілкування зі студентською аудиторією в інтерактивному режимі, у «Форумі

бібліотеки», обговорюючи сучасну українську літературу, світові бестселери, власну творчість студентів, викладачів та науковців..

Для організації та проведення всіх соціокультурних заходів бібліотеки ми обов'язково залучаємо студентів не лише як глядачів, а і як активних учасників.